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2 телевизии се отказват от цифровото излъчване 

Ринг.бг и Би Ти Ви Лейди предпочетоха да останат само на кабел и сателит 

Пет месеца и половина след старта на цифровото излъчване на тв сигнал две телевизии 

вече са на път да се откажат от него по икономически, причини. Това съобщиха пред 

„Труд" председателят на Съвета за електронни медии (СЕМ) доц. Георги Лозанов и на 

Комисията за регулиране на съобщенията (КРС) Веселин Божков. 

Двамата отказаха да посочат кои са телевизиите. „Труд" научи, че става въпрос за 

Ринг.бг и Би Ти Ви Лейди. И двата канала са под шапката на „Би Ти Ви медиа груп". 

Вчера от телевизиите отказаха да коментират казуса. 

Лозанов каза, че тв операторите вече са внесли официално в СЕМ искания за 

прекратяване на лицензните за цифрово излъчване с аргумента, че им излиза 

неоправдано скъпо. По неофициална информация излъчването през мултиплекс излиза 

около 7-8 млн. лв. годишно за канал, като тази сума е предмет на договаряне. Казусът 

ще се разглежда на заседанието на медийния регулатор във вторник. 

„Безпокои ме, че тръгва обратен на цифровизацията процес. В ЕС цифровото излъчване 

побеждава разпространението по кабел и сателит, докато у нас може да се случи 

обратното, защото те се оказаха просто по-евтини. Иска ми се да намерим механизъм да 

спрем този процес, за да не останем в един момент само с цифровото разпространение 

на държавната БНТ", каза Лозанов, но уточни, че тепърва ще се обсъжда какво да се 

прави. Той посочи, че законът не забранява отказа от лиценз за цифрово излъчване и 

регулаторът няма възможности да задължи операторите да се разпространяват по този 

начин. Веселин Божков каза, че трябват законодателни промени, но не уточни какви. 

От компанията, която разпространява цифрово частните канали – НУРТС, отказаха да 

коментират цени с мотива, че става дума за търговски договори. Оттам уточниха пред 

„Труд", че в момента разпространяват на цифовата си платформа 11 тв програми 

(БНТ1, БНТ2, БНТ1 HD, Би Ти Ви, Нова тв, Нюз7, ТВ7, Ринг.бг, Би Ти Ви Лейди, 

Диема фемили и България он ер). „Тези договори са сключени много отдавна, още 

преди старта на цифровизацията и не виждаме какво се е изменило, за да се отказват", 

каза говорителят на фирмата Георги Андреев. 

 


